

PPMG
凤凰出版传媒集团国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售每份1.5元

性侵害预防进教材,是教育应有之义

教育部日前印发《生命安全与健康教育进中小学课程教材指南》,其中要求:小学应引导学生识别校园欺凌、学会求助;初中阶段引导学生学习青春期保健的基本知识和技能,提高预防性骚扰与性侵害的能力;高中阶段引导学生能够识别并预防焦虑抑郁等心理问题、掌握急救知识与技能。这些要求很有针对性,对于中小学生学习身心健康成长很有帮助。

校园欺凌和性侵害、抑郁,是不容回避的问题。近年来,校园内发生过一些令人扼腕的事件,尤其是校园欺凌和性侵害行为,深度伤害了中小学生的身心,引人关切。以法治之力,斩断伸向中小学生的黑手;以科学之力,阻止心理疾病向青少年“延伸”,

把生命安全与健康教育纳入中小学课程教材指南的范畴,是教育的应有之义。中小学的课堂,不仅应该装入“语数外”,还应该将“成长的烦恼”纳入——只有以科学、开明的视角直面这些烦恼,加强预防和干预,才能化忧烦为快乐

刻不容缓。与此同时,教育引导学生们是非、懂事实、善避险,同样重要。

在一些案例中,学生对伤害性行为的“识别度”不高,成为显性问题。业内专家不断地提醒,未成年人的认知和辨别是非的能力较差,认识不到发生在自己身上的侵害行为的性质。一些未成年人即使能够诉说,但是有时候成年人往往采取不相信或轻易否定的态度,告诉孩子“不要乱讲话”。这样一来,势必造成信息阻隔、认知障碍,使得孩子们明

明很受伤却懵懂不知。这真是令人唏嘘、忧虑的地方。

而一些孩子明明存在心理问题,却以为只是“小情绪”发作,认识不到心理问题的危害性,直至出现难以逆转的心理变化,甚至做出自我伤害的行为来。这个问题也必须引起高度重视。

把生命安全与健康教育纳入中小学课程教材指南的范畴,是教育的应有之义。中小学的课堂,不仅应该装入“语数外”,还应该将“成长的

烦恼”纳入——只有以科学、开明的视角直面这些烦恼,加强预防和干预,才能化忧烦为快乐。

长期以来,在学科教育更受重视的氛围中,此类“课程”在一些地方的校园受重视程度不高。即使偶有提及及相关常识,也很容易被当成无足轻重的“题外话”。而以“指南”的规划,强化生命安全与健康教育,形成相应的“传授”制度和机制,是提升认知、弥补不足、增强效果的必有路径。

落实好生命安全与健康教育,是促进青少年身心健康的大计,须臾不可放松。无疑,“指南”已经明确了学校的主体责任和工作重点,这有助于将生命安全与健康教育精细化、常态化。

现代快报评论员 戴之深

我说

不能玩坏了“元宇宙”,也不能被“元宇宙”玩坏

据多家媒体报道,元宇宙爆发,全球主要投资机构纷纷布局,相关概念股暴涨,不少人视其为下一个暴富机会。有人抢注关于元宇宙的商标,元宇宙相关话题被推上热门榜,有人兜售元宇宙概念游戏代币等,还有打着元宇宙概念的集训营、公会、基金会……目前,元宇宙赚不赚钱还不清楚,但卖书、卖课、蹭流量等元宇宙“周边产品”已经在赚钱了。在风口之下,也有声音担心元宇宙市场价值被高估。(11月16日《工

人日报》)

全世界都在谈说“元宇宙”,而“元宇宙”到底是个啥?一个基本的事实是,截至目前,“元宇宙”并没有一个被广泛认可的确切定义。

当然,作为普通的公众,我们的知识还不足以让我们透彻看清楚“元宇宙”的真身,我们不能就此“否定”或者“赞扬”。同时,我们需要对未知的“新科技”保持着警惕的心理,因为不少“新科技”还可能是“新陷阱”。

值得有关部门关注的是,眼下

的“元宇宙”在市场上十分火热。就像《工人日报》的报道说的那样,有人抢注关于“元宇宙”的商标,有人兜售“元宇宙”概念游戏代币,还有打着“元宇宙”概念的集训营、公会、基金会……借助“元宇宙”的流量,有人甚至开始卖书、卖课、生产标榜“元宇宙”的产品了。商家们已经在“赚钱的路上”越走越远了!

“元宇宙”或许在未来能够造福人类,造福社会,或许有着更多神奇的力量,这些都需要科学家去探索,

但就目前的情况而言,“元宇宙”还是十分模糊的,这个时候不能任由“元宇宙”成为一种概念炒作,这只会炒糊了市场,炒糊了科技。因此,作为管理部门要对目前市场上各种“元宇宙产品”进行规范管理;而对商家而言,则需要保持诚信经营的本色,要知道蹭流量的虚假宣传或哗众取宠,最终都只会淹没在浩瀚的宇宙里。

我们不能玩坏了“元宇宙”,也不能被“元宇宙”玩坏了! 徐州 郝冬梅

乐享冰雪季 超级大乐透年终惊喜活动即将开启

临近岁末,为回馈广大购彩者的喜爱,将开展“乐享冰雪季,炫彩大乐透”活动。活动时间,自体彩大乐透第21134期(2021年11月20日20:10开售)开始至第21143期(2021年12月13日20:00止售)结束,共10期。活动共有两重惊喜助阵,第一重是线上扫码领红包,将有机会中得5G手机、定制旅行箱等众多奖品;第二重是线下购彩,可赢价值5000元的华为平板电脑。

线上扫码领红包

第一重惊喜,是全国购彩者共享。活动期间,购彩者通过线下实体店购买单票满15元(大于等于15元,多期票不参与活动)的大乐透彩票,如票面宣传区出现特定图案和文字“恭喜中冰雪季红包,请扫码领取”,即可在12月16日23:59:59前

通过“中国体育彩票”App或微信小程序进入“乐享冰雪季,炫彩大乐透”活动页面,扫描票面底部二维码领取红包。活动奖品包括5G手机、定制旅行箱、定制布艺环保袋、定制医用一次性口罩、电商卡、定制公筷等,奖品总数量多达23万个。

线下购彩赢华为平板电脑

第二重惊喜,由江苏购彩者独享。活动期间,购彩者通过线下实体店购买单票满500元(大于等于500元,多期票不参与活动)的大乐透彩票,如票面宣传区出现“恭喜中价值5000元华为平板电脑”提示的,可在实体店领取活动特等奖,奖品为“华为平板电脑”,价值5000元。活动特等奖中奖者,凭票可即时在售出网点现场办理兑奖手续。通过便利店、超市等渠道购买的,可请售出网点联系当地体彩机构帮助兑奖,也可拨打客服电话95086咨询。活动特等奖兑奖

验证截止时间为2021年12月25日,逾期视为放弃。

大乐透又开出2注一等奖

11月15日,大乐透第21131期前区开出号码“06、08、16、34、35”,后区开出号码“05、06”。当期全国销量为2.96亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。当期全国共开出2注一等奖,2注均为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落天津武清区、广西贵港市,两张中奖彩票都是15元5注追加单式票。由于采用了追加投注,当期两位幸运购彩者,在单注一等奖方面均多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。奖池方面,当期开奖结束后,13.60亿元滚存至11月17日(周三)开奖的第21132期。

彩市万花筒

宿迁00后小伙喜中足彩109万大奖

江苏彩市近期掀起了一股足彩中奖潮,而在这波中奖者当中也出现了一些年轻人的身影。宿迁00后小伙小陈就是其中一位,他在胜负彩21136期力擒1注一等奖和12注二等奖,总奖金达到了109万多元。

小陈是足彩新手,他在试玩了几次以后,准备在胜负彩21136期和小伙伴一起合买,谁知小伙伴临时爽约,他只好独自一人挑

战该期足彩。胜负彩21136期比较特殊,以世界杯外围赛为主,其中更是有中国队的比赛,而小陈也是第一次竞猜中国国家队的比赛,他很是用心,精心准备了复式投注。谁知运气不错,小陈一举命中全部14场比赛,除收获1注一等奖以外,还收获12注二等奖,总奖金达到1094513元。小陈压根就没想到自己能中奖,一时间很是激动,于是兴冲冲地跑到出票的体

彩网点兑奖,网点销售员打趣地对他说:“你的奖太大,我这兑不了,要去体彩中心兑。”小陈马不停蹄直奔当地的市体彩中心,因为该奖项单票超过百万同样兑不了,此时小陈才明白,自己的这份大奖必须到位于南京的江苏体彩兑奖大厅兑取。兜兜转转之后,小陈终于来到南京,领取了人生第一个百万大奖。

苏彩

彩市公告牌

实惠活动助阵 最高奖达百万 体彩新票“好彩头”热销中

即开体彩顶呱刮“好彩头”在江苏焕新上市,有20元、10元两种面值。其中,20元面值的“好彩头”最高奖金100万元,10元面值的“好彩头”最高奖金25万元。与此同时,还有实惠活动助阵,购买20元面值的“好彩头”,刮出“开门红”符号,可获得200元礼品一份。

还记得“好彩头”2013年上市时的喜庆气氛吗?那款色彩浓烈鲜艳、面值30元的票面一经面世,就受到了购彩者的高度关注。如今,“好彩头”焕新上市,可谓阵仗十足,分为20元、10元两种面值,每种面值各有金、银两种颜色的票面。与30元“好彩头”的低调内敛不同,全新“好彩头”的个性更为张扬,金色与银色的搭配闪亮而又神秘,与“好彩头”的玄妙不谋而合,炫酷的设计,极富吸引力。

换了新装的“好彩头”不仅寓意美好、票面精美,而且奖金丰厚。20元面值的“好彩头”,单票最高可中100万元,共有20次中奖机会。10元面值的“好彩头”,单票最高可中25万元,共有12次中奖机会。刮“好彩头”是希望的寄托,中“好彩头”是好运的降临。

随着“好彩头”在江苏焕新上市,还有实惠活动助阵。即日起至2021年12月19日,购彩者购买20元面值的“好彩头”即开型体育彩票(10元面值的“好彩头”即开票及外省票不参加此次活动),刮出“开门红”符号,可获得200元礼品一份。本次活动中奖彩票须通过体彩网点销售终端进行促销兑奖扫描验证,验证截止时间为2021年12月20日24:00,逾期视为自动放弃。

彩文



扫一扫 更多精彩

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师